

ВИСОКА ТЕХНИЧКА ШКОЛА У ЗРЕЊАНИНУ ИДЕЈЕ И ПОСЛОВНИ МОДЕЛИ

Такмичење за најбољу студентску идеју, које ће се организовати овог пролећа, на свим високошколским установама из Србије са којима сарађује Висока техничка школа у Зрењанину, треба да подстакне предузетнички и иновативни дух међу студентима пружањем стручне обуке у току које ће млади развијати своју идеју односно пословни модел. Током обуке, у коју ће бити укључени професори, али и ментори из пословног света, студенти ће научити како да развију пословни модел, како да обезбеде финансије за свој модел, како да га презентују и све оно што је потребно за покретање сопственог бизниса.

- Сем тога, у току обуке студенти ће научити да се добра и ефикасна организација посла ослања на тимски рад – каже професорка Олга Деретић. - Један од задатака које ће пријављене екипе имати јесте и снимање видео материјала који ће бити постављени на Јутјуб каналу како би они представили своју идеју. Последња фаза такмичења подразумева усмену презентацију идеје-пословног модела. Прве две екипе из зрењанинске Високе техничке школе, које буду имале највише гласова, учествоваће на националном такмичењу заједно са победницима из осталих високошколских установа.

Висока техничка школа струковних студија из Зрењанина је једна од седам високошколских институција из Србије које учествују у пројекту Институционални оквир за развој треће мисије универзитета у Србији - ИФ4ТМ.

М.Б.



»Олга Деретић са студентима

ЛИТЕРАРНИ И ЛИКОВНИ КОНКУРС МОЈ ВОЈНИК

Поводом Дана Војске Србије, који се обележава 23. априла, Гарнизон Зрењанин организује литерарни конкурс на тему „Писмо војнику“ и ликовни конкурс „Војник Војске Србије – мој војник“, за ученике виших разреда основних школа са територије града Зрењанина. Литерарни рад мора бити одштампан, а може бити у форми писаног састава или песме, док ликовни прилог може бити у било којој техници, на папиру величине „блок 5“. Радови се прикупљају у школама и достављају до 14. априла, на дечије одељење Градске народне библиотеке „Жарко Зрењанин“ у Зрењанину. Организатор ће формирати жири за оцењивање у две категорије и то као литерарни и ликовни рад за узраст ученика од петог до осмог разреда.

За прво, друго и треће место у свакој категорији биће обезбеђене награде. За ученике чији радови уђу у ужи избор биће обезбеђене похвалнице. Додела награда и похвалница биће организована на свечаности поводом обележавања Дана Војске Србије, која ће се одржати у касарни „Народни херој Светозар Марковић Тоза“ Зрењанин.

С.В.

- Само са појединачним одељењима имамо одређених проблема, али то је зато што су преоптерећени због претходног програма, уства-

Само са појединачним одељењима имамо одређених проблема, али то је зато што су преоптерећени због претходног програма, уствари заказани су термини са контролама од прошле године

на офталмологије и неурохирургије, морају да ураде лекари специјалисти. Прегледи се заказују за максимално два месеца. Наравно,

ција примарне и секундарне здравствене заштите у пуном обиму остваривања које ИЗИС пружа. И даље гравитира огроман број пацијена-

у пуном обиму остваривања које ИЗИС пружа



»У амбуланти на Зеленом пољу посредством ИЗИС-а заказивање прегледа за највише два месеца

ДОДЕЉЕНЕ НАГРАДЕ ДРУШТВА ЛЕКАРА ВОЈВОДИНЕ ЗРЕЊАНИНСКИМ ДОКТОРИМА

У Зрењанин 21 награда из Војводине

На стручном састанку Подружнице лекара Зрењанин, одржаном прошле недеље, 21 лекар из Зрењанина добио је награду Друштва лекара Војводине.

- Притом, две награде које се додељују на нивоу целе покрајине такође су додељене Зрењанинцима, тачније др Јасмини Вујанов и др Драгани Бабић. Већ шест година уназад добијамо бар једну од те четири награде – похвалила се др Светлана Детки, председница Подружнице лекара Зрењанин-Друштво лекара Војводине.

Захвалнице за успешан рад у оквиру Подружнице добили су др Јасмина Ђорђевић, др Лидија Лучић Драгић и др Александар Лазичић.

Дипломе су добили примаријус др Ђорђе Дамјан, др Здравко Ждрале, др Славенка Петковић Ђурић, др Татјана Станковић, др Ивана Ујфељан Ристић, др Бранислав Марти-

нов, др Сања Ђурин, др Милица Даутовић, др Дубравка Поповић, др Драгослава Староста, др Олга Радосављевић.

Добитници плакета за 2016. годину су др Душан Сланкенац и др Мирослав Радовић, док су повељу Друштва лекара Војводине добили др Боса Јелачић и примаријус др Биљана Јовановић. Награђенима је дипломе, повеље и захвалнице доделио председник Друштва лекара Војводине др Драган Данкуц. Он је нагласио и да Друштво лекара Војводине ове године обележава 70 година постојања (од 1946. године), а пре 145 година основано је Српско лекарско друштво.

- Ово нам је јубиларна година на сваком нивоу, а хтео сам да честитам лично награђенима. Зрењанинска подружница је једна од најактивнијих подружница која ради у оквиру нашег Друштва. Има их 19 – рекао је др Данкуц.



»Награде зрењанинским лекарима као мерило квалитета

Осим награда, лекари су одржали и редовни стручни састанак. Тема је овог пута била у вези за раком панкреаса, а о томе је говорио др Здравко Ждрале. Према његовим речима, та болест је веома опасна и тешка, са лошом прогнозом. Веома је тешко и одредити симптоме, али, како је објаснио, битно је дијагностиковати што пре.

- У моменту када се та болест открије обично је већ касно. Дакле, та подмуклост је највећи проблем. Јер панкреас, у народу познат као гуштерача, има три дела: главу, тело и реп. Примарни карцином креће од главе и појава се жутица, јер се затварају изводни жучни канали. Нажалост, када је локализација на тело или репу панкреаса, често се не појаве никакви симптоми. Када се открије рак на тим деловима, углавном је касно – закључио је доктор Ждрале.

С.К.